Шевченко Даниил Васильевич,

учащийся, «ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ № 8 имени дважды Героя Советского Союза И.Ф. Павлова», Руководитель **Мальцева Лариса Геннадьевна**, преподаватель

ИСПОРЧЕННАЯ ДУША

Моя душа не ярка, не заметна, Накрыта мрачной пеленой. Сквозь боль, улыбка радужного света, Сияет на моём лице.

> Ночами поздними страдаю, А днём и вида не подам... Глаза мои играют радость, А на душе паршивая тоска.

Я умер, и умер я душой давно, В ней нету больше радости прекрасной, В ней лишь осталась темнота, И одиночество, что неспешно убивает.

ИЗМЕНА

Я ухожу, закрой скорее двери, В душе моей бушует черный ветер, Ты удивленно бросаешься ко мне на шею, А я ведь знаю, что ты больше неверна... Решил прийти пораньше, порадовать тебя... Зашёл купить цветы, твои любимые пионы, Почти дошёл до дома и на площадке, Тебя увидел не одну... Сидела рядом с ним, ты мило целовалась, На ушко что-то ты ему шептала, улыбаясь, Я простоял так час, потом Вы разбежались, Ушла домой, букет я бросил, Я восемь лет потратил на тебя, И так не смог понять, что ты обычная каналья, Испорченная этим миром навсегда. Спасибо, Дорогая...

ПРИЗНАНИЕ

Таких как Вы, давно уж не найти, Умом наделены, стройны, желанны, Лелеет сердце — взгляд чудесный... И голову пьянит, Ваш аромат прелестный. До глубины души проникся Вами, Я одурманен этой красотой, И облик Ваш запомню я навечно, Пока Алькор на небе не погасит свечи... Мне не чужды Ваши тайны, Сердце к Вам неровно дышит, Оно наполнено любовью, Вам это слышно?

ЛЮБОВЬ КАК БОЛЬ

Смотрю и любуюсь я тобой, Своим пустым, печальным взглядом, Мне тяжело! Сквозь боль и грусть, В ответ тебе улыбаться... Давно я стал к тебе привязан, И как душа моя страдает! Тоскует, ноет и рыдает... От боли, причиненную тобой. Разбито сердце моё вновь... Опять дурак? Опять влюбился!? И как же больно понимать, Что ждет меня провал опять.

Я любил, а ты постоянно мной игралась, Сама того порой не замечая... Я страдал, а ты просто улыбалась, Мне было больно, а тебе было наплевать.

Но я простил, а вскоре смог и отпустить, Было тяжело, были даже слёзы... Но вот спустя время я и отпустил, Иди, пожалуйста, иди! Тебя здесь более не ждут. Я в сердце для тебя места больше не найду, Ты все сожгла, ты все разрушила внутри!

Звуки сердца

Я двери в душу приоткрыл, а ты лишь плюнула туда, Довольно! Я отпустил, я и возненавидел тебя, Я все простил, я и все забыл навсегда...